

ERRATA

Vol. XXV, Numéro 3, octobre 1985, pp. 30-36

La direction du Bulletin AMQ s'excuse auprès de l'auteur, Benoît Côté, des quelques erreurs suivantes:

1) Page 30, 2^e colonne, 10^e ligne:

On doit lire: — La tortue BOUSSOLE ne sait pas où elle est, mais peut savoir dans quelle direction elle regarde.

Au lieu de: — La tortue BOUSSOLE ne sait pas où elle regarde.

2) Page 31, 2^e colonne, 9^e ligne:

On doit lire: SAUTE XCOR + 50 + YCOR

Au lieu de: SAUTE XCOR + YCOR

3) Page 32, 1^{re} colonne, Épisode 4, 7^e ligne:

On doit lire: de 10 et «aller en haut» de 40, avec:

Au lieu de: de 10 et «aller en haut» et «aller en haut» de 40, avec:

4) Page 32, 2^e colonne, 4^e paragraphe, 10^e ligne:

On doit lire: On peut essayer aussi :DY = 0. Le cas où :DX = :DY devrait

Au lieu de: On peut essayer aussi :DY = 0. Le cas où :DY devrait

5) Page 33, 1^{re} colonne, Épisode 6, 3^e ligne:

On doit lire: petit peu, puis pivoter petit peu», soit par exemple:

Au lieu de: petit peu», soit par exemple:

6) Page 34, 1^{re} colonne, Épisode 7, 3^e paragraphe, 4^e ligne:

On doit lire: DR :C – :CAPM

Au lieu de: DR :C – CAPM

7) Page 35, 1^{re} colonne, 7^e et 8^e lignes:

On doit lire: AV RC ((:X – :XMYOPE) * (:X – :XMYOPE) + (:Y – :YMYOPE) * (:X – :YMYOPE))

Au lieu de: AV RC ((:X – :XMYOPE) * (:X – :MYOPE) + (:Y – :YMYOPE) * (:Y – :MYOPE))